

## **INFORME DE GERENCIA GENERAL**

### **EJERCICIO ECONOMICO**

#### **DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018**

Al concluir el ejercicio económico 2018, el objeto del presente informe es dar a conocer a los señores socios la gestión administrativa y financiera de la compañía IMÁGENES CENTRAL CENTRAIMAGEN CIA. LTDA.

Se presentan aspectos generales, dando a conocer la situación financiera de IMÁGENES CENTRAL CIA. LTDA. para que podamos tomar las mejores decisiones en bien de nuestra empresa.

En el año 2018 la compañía presenta ingresos superiores a 55 mil dólares así mismo en costos y gastos un rubro de \$ 47.327,98 quedando una utilidad de \$ 8.603,53 sumado a las utilidades de ejercicios anteriores dan la suma de \$ 54.773,13; cuyo destino deberá ser resuelto en la presente Junta de Socios.

En la cuenta de Caja - Bancos existe la cantidad de \$ 27.389,47, en Cuentas por Cobrar a clientes asciende la suma de 3522.18.

Los activos fijos no han variado han variado y ascienden a \$ 98.821,43; existe una cuenta por cobrar de \$ 3.006.64, que en su mayor parte corresponde a la deuda de ISSFA y en un menor valor a Clínica Central.

Se espera en este periodo poder adquirir una impresora láser en vista de que no ha podido ser repuesta la que sufrió un desperfecto.

Los gastos han disminuido de una manera en relación al año 2017, el rubro de mantenimiento de equipos se ha incrementado ya que el equipo de ecografía ya no se encuentra dentro del tiempo de garantía y se ha contratado el mantenimiento que se lo realiza cuatro veces al año.

En el mes de febrero se le dio mantenimiento a las instalaciones donde funciona el Servicio que duró dos semanas aproximadamente, con un egreso de \$ 1.980,41.

Los valores por servicios básicos, internet y otros de igual manera se han mantenido aceptables. Al personal se lo ha mantenido motivado por medio de la cancelación de todas las obligaciones a tiempo como son décimo tercero y décimo cuarto sueldo, fondos de reserva, vacaciones, utilidades, inclusive aguinaldos.

El valor tanto de impuesto al a renta como el valor de utilidades es inferior al del año anterior, para su pago se ha ido provisionando a inicios del año mes a mes con el fin de que no se incrementen mayormente esos egresos.

Sin embargo se nota que el ingreso disminuye alrededor del 7%, en relación al año 2017 y por ende también las utilidades mensuales en un 12%, ya que constituyen los ingresos corrientes

En lo que respecta a cumplimiento de obligaciones no han existido novedades de ninguno de los organismos de control.

#### **CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES:**

Los ingresos obtenidos en el presente ejercicio económico han disminuido en relación al año 2017, sin embargo de ello los resultados han sido positivos, mientras sigamos generando trabajo e ingresos aceptables que van en beneficio tanto de los socios, empleados y por consiguiente de las personas que confían en nuestro Centro para recibir una atención cálida, eficiente y eficaz.

Este tiempo en el que he administrado en Servicio de Imágenes ha sido satisfactorio ya que he contado con la confianza y el apoyo tanto de los socios como del personal que allí labora. Quiero agradecer de manera especial al Dr. Mauricio Cabrera que es quien ha dedicado su tiempo y esfuerzo para que este Centro sea considerado dentro de los más efectivos para un diagnóstico.

No es de extrañarse que pese al esfuerzo los ingresos hayan disminuido ya que es a nivel general es un fenómeno que esperamos en este año se regularice ya que las políticas cambiantes y la economía hacen un poco difícil de estabilizar el mercado.

Con lo expresado pongo en consideración la situación de la compañía, recordando que la empresa la hacemos todos y que en este informe refleja el trabajo y esfuerzo de todos

Atentamente,

  
**Dr. Héctor Marcelo Cabrera**  
**GERENTE GENERAL**